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Para cada questéo de escolha multipla sdo indicadas quatro alternativas, das quais s6 uma esta correcta.
Assinale a alternativa que escolheu para responder a questdo. Nao apresente calculos.
Justifica convenientemente todas as outras respostas, apresentando todos os célculos que efectuar.

Cotagao
Atribuida

1. O Manuel foi passear até Lisboa no fim-de-semana passado e decidiu comprar lembrangas para os colegas da turma.

Verificou que o dinheiro que guardou chegava exactamente para comprar uma lembranca de 4,50€ para cada um de 20
colegas, mas ele queria comprar lembrangas para os 24 colegas da turma.
Qual o valor maximo que poderia pagar por cada lembranga, com o dinheiro que tinha?

Mostra como chegaste a tua resposta. (Adaptado Exame Nacional 9° ano —2009 — 12 chamada)

2. Escreve o niimero — na forma de uma poténcia de base 3. (Exame Nacional 9° ano —2007 — 12 chamada)

3. Aidade e o sono

Uma formula que estabelece a relagdo entre a idade () e o nimero minimo de horas de sono (%) de um individuo com menos
de 15 anos, ¢ definida por:

2h+i=30

Quantas horas deve dormir, no minimo, um jovem com 12 anos?
Apresenta todos os calculos que efectuares.

4. Considera as seguintes correspondéncias definidas do conjunto A para o conjunto B em que A = {1,2,3,4} e

B={1,2,3,5}.
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4.1. Indica quais sdo as func¢des e as que nao sdo, justificando as respostas.
4.2. Para a(s) funcdo(Ges) indica o seu dominio e contradominio.
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5. Aimagemde 5 pela fungio f* dada por f(x) = Ex -1le
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6. PAISES PRODUTORES DE ARROZ

Em 2005, foram produzidos 627 milhdes de toneladas de arroz, a nivel mundial.

O grafico de barras seguinte apresenta, em milhdes de toneladas, a produgdo dos principais paises produtores de arroz.
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6.2. Em 2005, que percentagem da produgdo mundial de arroz representou a produgdo destes 5 paises? Apresenta o resultado

arredondado as unidades.
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7. A figura ao lado representa o reservatorio de agua quente da cozinha da escola da Rita. ——

Supde que, antes de cada refei¢@o, o reservatdrio estd vazio. Depois, enche-se de agua, a razdo de um litro por
segundo.

Qual dos graficos seguintes traduz a variacao da altura da agua, no reservatério, com o decorrer do tempo? v
Assinala a letra que apresenta a resposta correcta.
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FIM Bom Trabalho!
Cotagdes
Questiio 1 2 3 41 | 42 5 6.1 | 6.2 7
Cotacio 4 3 4 4 4 4 4 4 4
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